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ROMÂNIA  
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UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”  

DIN ALBA IULIA 

 

SENATUL UNIVERSITAR  
Comisia pentru Cercetare Științifică, Transfer Tehnologic, Proiecte și Resurse 

 

 

 

RAPORT  

privind activitatea desfășurată de 

Comisia pentru Cercetare Științifică, Transfer Tehnologic, Proiecte și Resurse 

pentru anul 2023 

 

Comisia pentru Cercetare Ştiinţifică, Transfer Tehnologic, Proiecte şi Resurse a Universităţii 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia este un organism de lucru cu caracter consultativ, aflat în 

subordinea Senatului, care-și desfășoară activitatea în acord cu legislația din România, Carta 

Universității, Regulamentele și procedurile în vigoare aprobate de Senatul Universității.  

Comisia își desfășoară activitatea în colaborare Prorectorul pentru Cercetare Științifică şi 

Relaţii Internaţionale, Directorul Centrului pentru Cercetare Ştiinţifică, Directorul Centrului pentru 

Transfer Tehnologic, Directorul Editurii „Aeternitas”, Directorul Bibliotecii Centrale a UAB și 

Directorul Centrului pentru Managementul Proiectelor. 

În urma alegerilor pentru Senatul universității, în cadrul ședinței de senat, 27 februarie 2020 a 

fost numit noul președinte, conf. univ. dr. Cosmin Popa-Gorjanu iar în data de 12 martie 2020 s-a 

stabilit noua componență a comisiei.  

 

Comisia este compusă din 15 de cadre didactice și cercetători, reprezentanți ai fiecărui 

departament, din care un doctorand. Componența comisiei este următoarea: 

Președinte:  conf.univ.dr. Cosmin Popa-Gorjanu  

Membri:  prof.univ.dr. Carmen Paștiu  

conf.univ.dr. Ioana Todor  

prof.univ.dr. Ovidiu Panaite  

conf.univ.dr. Ada Hurbean  

conf.univ.dr. Andreea Begov Ungur  

drd. Robert Simion Luca 
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Specialiști fără drept de vot:  

conf.univ.dr. Călina Buțiu  

conf.univ.dr. Sorin Arhire  

lect.univ.dr. Vasile Ursu  

conf.univ.dr. Gabriel Bărbuleț  

conf.univ.dr. Silvia Maican  

lect.univ.dr. Ionela Cioca  

lect.univ.dr. Mihaela Aldea  

CS I dr. Rotar Marius  

 

Pe parcursul anului 2023, Comisia s-a întrunit de cinci ori, pentru avizarea unor documente 

circumscrise ariei sale de competență. 

1. Ședința din 20 ianuarie 2023 având pe ordinea de zi avizarea următoarelor documente și 

înaintarea lor spre aprobarea Senatului:  

a. Raportul de activitate Centrului pentru Cercetare științifică, pentru anul 2022, 

elaborat de dna referent CS II Ana-Maria Roman Negoi. 

b. Raportul de activitate Centrului de Transfer Tehnologic, pentru anul 2022, elaborat 

de dl Director, Prof.univ.dr. Adrian Tulbure. 

c. Raportul de activitate Centrului pentru Managementul Proiectelor, pentru anul 

2022, elaborat de dna Director, Conf.univ.dr. Manuella Kadar. 

d. Raportul de activitate al Editurii Aeternitas, pentru anul 2022, elaborat de dna 

Director, Conf.univ.dr. Georgeta Orian. 

e. Raportul de activitate al Bibliotecii Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, pentru anul 2022, elaborat de dna Director Corina Tătar. 

 

2. Ședința din 14 februarie 2023 a avut pe ordinea de zi avizarea Raportului de activitate al 

Comisiei pentru cercetare științifică, transfer tehnologic, proiect şi resurse, pe anul 2022. 

 

3. Ședința din 14 martie 2023, a avut pe ordinea de zi revizuirea Regulamentul privind 

acordarea burselor de performanță științifică (revizie). 

 

4. Ședința din 26 mai 2023, a avut pe ordinea de zi avizarea Metodologiei de finanțare a 

cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia conform 

Ordinului Ministerului Educației nr. 3721 din 22 februarie 2023. 

 

5. Ședința din 22 septembrie 2023 a avut pe ordinea de zi două materiale spre avizare:  

 

a. Regulamentul privind acordarea burselor de performanță științifică (revizie). 

b. Metodologia de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 

1918” din Alba Iulia - conform Ordinului Ministerului Educației nr. 3721 din 22 

februarie 2023 (actualizare). 
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Prezentul Raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia din data de 29 ianuarie 2024. 

Întocmit, 

Președinte Comisie 

Conf. univ.dr. Cosmin Popa-Gorjanu 

 

 

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  

din 31 ianuarie 2024. 

 

P R E Ș E D I N T E 

Prof. univ. dr. Attila Tamas-Szora 

 


